

## KRAJEVNA SKUPNOST LOKAVEC

Lokavec 135 d  
5270 Ajdovščina



## ZAPISNIK

15. seje Sveta KS Lokavec, ki je bila v torek, **07.12.2021 ob 19.00** na Kmetiji Černigoj

**Prisotni:** Angel Vidmar, Nada Blažko, Jože Černigoj, Zdenko Bolko, Marko Blažko, Marjan Lokar, Boris Kovač, Klavdija Mikuš, Miran Lokar, Judita Trošt, Nejc Pižent, Mojca Pergar

**Opravičeno odsotni:** Katja Zagorc, Bernarda Velikonja, Bojana Pižent Kompara

**Povabljen gost:** Mojca Pergar

### **Predlagam naslednji dnevni red:**

1. Pregled in potrditev zapisnika 14. seje
2. Aktivnosti v KS po zadnji seji – informacija
3. Prihodnje aktivnosti
4. Razno

### **K točki 1 - Pregled in potrditev zapisnika 14. seje**

Predsednik pozdravi vse prisotne svetnice in svetnike ter gostjo gospo Mojco Pergar.  
Prebere dnevni red zapisnik.

**Sklep: Dnevni red in Zapisnik smo člani sveta soglasno sprejeli.**

## **K točki 2 - Aktivnosti v KS po zadnji seji – informacija**

### **K točki 3 – Prihodnje aktivnosti**

Predsednik pove, da je bil na prejšnji seji prisoten tudi vodja policijskega okoliša Aleksander Gregorič in da nam je povedal kar nekaj zanimivih stvari, ki smo jih že navedli v prejšnjem zapisniku.

#### **Plaz Slano blato**

Na Plazu Slano blato je snemala TV Koper, kjer govori tudi predsednik KS Angel Vidmar. Posnetka do sedaj še ni bilo na sporedu.

KS Lokavec ni dobila nobenega uradnega obvestila od KSD, da so nameravali odlagati komunalno blato na plaz Slano blato, tako, da nas tudi o zaključku postopka niso uradno obvestili.

Neuradno je direktor KSD poslal na KS Lokavec v vednost uraden dopis, ki ga je dobil iz ministrstva za okolje in prostor, da komunalnega blata ne smejo odlagati na plaz Slano blato.

#### **Anej Radman**

Na prejšnji seji smo pod 5. točko – Razno, obravnavali dopis gospoda Aneja Radmana, kjer je prosil za dovoljenje, za obdelavo starega betonskega zidu ob vozišču javne poti in svet KS je dal soglasje.

Zdenko Bolko je bil na prejšnji seji odsoten, zato je podal mnenje na tej seji in povedal naslednje: V tem predelu je cestišče zelo ozko. Za lažjo prehodnost je sosed od Aneja odstopil del svojega zemljišča in je z odločitvijo Sveta KS skrajno nezadovoljen. Zdenko se s sklepom ne strinja, ker ni korekten do obeh lastnikov.

Predsednik Angel pove, da Svet KS ni dal dovoljenja, v sklepu je bilo zapisano, da ne nasprotujemo obdelavi zidu, soglasje mora pridobiti na občini.

Glede na obrazložitev situacije je Svet KS Lokavec prepoznal, da se je o zadevi prehitro odločil, zato sprejme nov sklep:

**Sklep: sklep iz prejšnje seje se zavrže zaradi pomanjkljivih podatkov in sprejme se nov sklep, da se gospodu Aneju Radmanu ne dovoli obnova zidu na način, da posega v javno dobro.**

#### **Ekološki otok Brod**

Svet KS Lokavec predlaga, da predstavniki občine in drugi udeleženi v postopku pridejo še enkrat pogledati situacijo postavitve ekološkega otoka v zaselku Brod. Glede na situacijo, je predlagana postavitve najbolj optimalna, ker mesto, kjer smetnjaki stojijo sedaj, je očitno ekološko sporno.

#### **Kanalizacija in vodovod**

Marjan L. še enkrat opozori na spornost kanalizacije v Gorenjah. Kanalizacija ni speljana do čistilne naprave, je speljana samo do Čoške grape. Stanovanjski objekti so na kanalizacijo že

priklopljeni in fekalije so po parcelah, katere so že kupljene za novogradnjo. Lastniki se jezijo in zahtevajo dokončno ureditev.

Predsednik pove, da bi priklopi morali biti strokovno priklopljeni, ne da so se lastniki kar priklopili.

Zdenko smatra, da če je KSD naredila priključke, bi jim mora morala tudi slediti in vedeti kaj se z njimi dogaja.

Marjan L. še enkrat poudari, da sme predvidevati, da je nedokončana kanalizacija nedokončana zaradi neurejene dokumentacije in da tudi že narejeni vodi niso narejeni uradno. Prav bi bilo, da bi KSD Ajdovščina dala podatke KS Lokavec kdo je priklopljen na kanalizacijo zato, da bi bila KS o tem seznanjena.

**Sklep:** Svet KS prosi KSD, da pripravi poročilo o priklopih na kanalizacijsko omrežje za KS Lokavec.

### **Pregradna stena v dvorani**

Glede na predračun, bi morala KS Lokavec doplačati \*156,00EUR za izdelavo pregradne stene. Predsednik se na občini s to odločitvijo ni strinjal in kot kaže teh sredstev ne bomo plačali.

S projektom »moja pobuda«, Lokavec ne moremo sodelovati z Budanjami in Dolgo Poljano, ker glede na lokacijo nimamo nobenih skupnih interesov. Kandidirati bi morali s KS Cesta ali KS Predmeja.

### **Vzdrževanje dvorane**

Občinski letni proračun za šport je 2,6 mio €

Kljub temu imamo v KS Lokavec velike probleme z vzdrževanjem dvorane. Računi za obratovanje so visoki: v novembru 2021 je bil strošek elektrike \*310,00€, ogrevanja \*260,00€, za čiščenje \*800,00€, od dvorane pa smo dobili \*1.400,00€.

\*10,37€ se subvencionirana ura uporabe, kar pomeni, da se stroški ne pokrivajo. Uporabniki, ki imajo subvencionirano uro, imajo sklenjeno asignacijsko pogodbo z občino.

\*10.000,00€ je namenjenih za obnovo igrišč za vse krajevne skupnosti v občini – ta znesek je zelo prenizek.

V Lokavcu bo potrebno v naslednjem letu obnoviti in prebarvati otroška igrala. Barva mora biti ekološka, kar pomeni bistveno višja cena glede na klasične preparate.

V občinskem proračunu je namenjenih \*90.000,00€ za kolesarske steze.

Dobro je, da so ti podatki ljudem znani, saj bodo drugo leto volitve.

### **Dopis Dušana B.**

Dušan B. iz zaselka Brod, je poslal na KS dopis, da ima hišo nad javno cesto v smeri Lokavec-Predmeja, kjer je visoka brežina. Zadnje čase opaža, da se ob večjem prometu hiša trese in tudi brežina se sesipa.

Predsednik angel je bil na licu mesta in situacijo fotografiral in dal vlogo na DRSI, da zadevo pogledajo in uredijo kar je v njihovi pristojnosti.

### **Kolesarska steza in cesta Ajdovščina-Lokavec**

Dela na kolesarski stezi potekajo prepočasi. Vaščani se jezijo, ker se jim dela škoda na avtomobilih – amortizerji, razbita ogledala in prednja avtomobilska stekla.

Predsednik pove, da je predviden termin dokončanja kolesarske steze v sredini leta 2023. Prvotna prometna ureditev je bila predvidena tako, da bo med gradnjo cesta zaprta.

Svetniki bi se strinjali, da bi bila cesta zaprta dva meseca, ko bi lahko z deli zaključili, nato pa prenovljeno cesto odprli za promet. Takšen način dela je zaskrbljujoč.

### **Vzdrževanje javnih poti**

KSD je na bankino ceste protu Tokaju nasula pesek in jo utrdila.

Asfaltirali so tudi del poti proti Kovačem, pokrpali so tudi največje luknje. Predsednik pravi, da dela niso izvedena tako kot so se dogovorili.

Klicala je občanka Anica od Komparov, da je treba preplastiti vsaj nekaj lukenj na poti po Komparih.

Predsednik poskuša urediti na občini, da bi naredili vso potrebno dokumentacijo za kanalizacijo in vodovod pri Komparih in takoj začeli z deli, tako bi se rešila tudi obnova ceste.

### **Vodovod in kanalizacija**

Predvideva se, da bodo naslednje leto, t.j. 2022 začeli z deli kanalizacije in vodovoda pri Slokarjih. Dela bodo potekala po vasi, saj je kanalizacija že postavljena pred začetkom zaselka.

Kanalizacija pri Kuših je še vedno problematična. Vod teče po parceli, kjer je potrebno pridobiti služnost. Občan V., lastnik te parcele, želi pred podpisom videti vse projekte.

### **Novoletna okrasitev**

08.12.2021 bodo postavili novoletne snežinke po kandelabrih.

Tudi led trakovi bodo oviti po kandelabrih, ker ne bo smreke.

### **Šolski avtobus:**

Za otroke od Komparov se šolski avtobus ustavi pri hiši od Del Fabrota.

Lahko bi prišel do začetka Komparov, vendar imajo problem s prostorom za obračanje.

Klavdija je ponovno govorila z lastnikom parcele B., da bi odstopil del parcele. Lastnik se ne strinja, tudi zato, ker mu drugi sosed postavlja kamero, da vidi kolikokrat pride na parcelo. Skratka tu je problem.

Kovač pravi, da sočasne AP zelo nevarne, upa, da bo ta rešitev samo začasna in se bo v doglednem času uredilo tako, kot je prav.

Predsednik Angel pove, da je pri tej odločitvi sodelovala tudi občinska uprava in predstavnik g. Jošt, ki je strokovnjak na tem področju. Sprašuje se ali je bolj nevarno imeti AP na cesti, ali da otroci hodijo do dvorane. Najbrž je bolje, da je AP na cesti, otroci pa čakajo na pločniku.

Klavdija to potrdi in pove, da so tudi v drugih krajih enaki problemi.

Angel je dal pobudo, da se na tem predelu postavi prometni znak »otroci na cesti«, da bi se tako promet še bolj umirili.

Zdenko vidi problem tudi pred šolo v Lokavcu, ker se pri cestni grbini ob dežju zaostaja voda in nastane pravi bazen.

Predsednik Angel pove, da se bo ta problem saniralo, ko bodo delali pločnik od Grajška do poti za Palkovše in Kovače. Naredili bodo tudi nadstrešek, da bodo otroci pod streho.

**Sklep: vse zgoraj navedena razprave so soglasno sprejete.**

#### **K točki 4 – razno**

##### **Table o lokavških zanimivostih**

Marjan Lokar pove, da je tabla, ki stoji pred izviro Hublja padla iz nosilca, ker je le ta dotrajan in bi bilo prav, vse te table obnoviti.

Nada pove, da so te table last društva DOLI, ker so jih tudi člani društva postavljali.

Predsednik Angel predlaga, da bi obnovo lahko umestili v projekt »moja pobuda«, še prej pa bi se morali pogovoriti s predsednikom društva Doli.

##### **Mojca Pargar**

Danes je z nami tudi gospa Mojca Pergar. Pri KS Lokavec je bila zaposlena 12 let, sedaj pa se je upokojila. Skrbela je, da je bila dvorana vedno urejena in čista, vrata dvorane je morala odklepati in zaklepati, ko so uporabniki prihajali in odhajali, kar pomeni, da je bil njen delovni čas razstavljen na celoten dan.

Delo je opravljala nadvse vestno, zavzeto in požrtvovalno, zato se ji člani Sveta KS iz srca zahvaljujemo za ta prispevek.

Mojca Pergar, ostani zdrava, vedra in čim dlje uživaj v tem statusu. Hvala še enkrat.

Predsednik predlaga, da se dobimo še enkrat in sicer tik pred novim letom, samo na klepetu  
27.12.2021 ob 19.00

Sejo smo zaključili ob 20.40

**Zapisala:**  
Nada Blažko

**Predsednik sveta KS**  
Angel Vidmar